
２０２１年度【令和３年度】

〈回答者の年代について〉

回答数 構成比

2 6.5%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

2 6.5%

7 22.6%

6 19.4%

8 25.8%

1 3.2%

0 0.0%

5 16.1%

31 100%

〈回答者の住所について〉

回答数 構成比

18 58.1%

4 12.9%

0 0.0%

3 9.7%

1 3.2%

5 16.1%

31 100%合計

40代

県外の都市

50代
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70代以上

無回答

合計

大和市

藤沢市内

その他、県内の都市

20代

無回答

30代

小学生

中学生

横浜市

高校生

市民シアターでグランドピアノを弾いてみよう！弥生の回　アンケート集計結果

調査対象 グランドピアノを弾いてみよう利用者

調査期間

調査方法 アンケート用紙を配布し、その場で回収

調査場所 市民シアターホール

参加者数 33人

回収数 31枚 湘南台文化センター市民シアター

2021年4月17日（土）、18日（日）、21日（水）、22日（木）、24日（土）
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〈利用回数について〉

回答数 構成比

今回が初めて 10 32.3%

１年に２～３回ぐらい 10 32.3%

１年に１回ぐらい 1 3.2%

２～３年に１回ぐらい 2 6.5%

あまり利用しない 0 0.0%

無回答 8 25.8%

31 100%

〈事業感想について〉

回答数 構成比

22 71.0%

7 22.6%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

2 6.5%

31 100%

〈今回の事業情報の入手方法について〉

回答数 構成比

1 3.2%

11 35.5%

2 6.5%

6 19.4%

3 9.7%

1 3.2%

1 3.2%

0 0.0%

0 0.0%

1 3.2%

5 16.1%

31 100%
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〈参加者の感想〉

・また利用したいです。頻繁に開催してほしいです（土日含め）

　に開催してほしい。照明は素敵だが、少し暑かったです。

・キャンセル空きのご連絡、ありがとうございました！

　込み（弾きならし）ボランティア等があればやってみたいです。

・とてもいい機会です。良い企画です。個人で練習しているので発表会の雰囲気を味わえます。又、とても味わえない

　緊張感を体験できます。

・リーズナブルな価格で、コンサートのような雰囲気で練習でき、親子ともにとても満足しました。今後もぜひ定期的

　大変満足です。ありがとうございました。

・素敵な時間を過ごすことができました。ありがとうございました。

・毎月あると嬉しいです！次回も楽しみにしています。

・ありがとうございました。「グランドピアノを弾いてみよう」はもちろんのこと、今後もホールで気軽にピアノを

　弾けるイベントを行なっていただけたら、とても嬉しいです。個人的な希望になりますが、グランドピアノの弾き

・スタッフの方の対応も感じが良く、気持ちよく利用させていただくことができました。２ｈの料金設定はとても

　リーズナブルだと思います。予約時に空き状況を確認した上で申し込めるのも、良いサービスだと思います。

　Ｗｅｂで申し込みできるようになると、さらに利便性が増すと思います。

・大きなホールで弾けることで、いつも気が付かない色々な事に気づけて、大変良かったです。

・今回、２回目の利用です。１５年ぶりにピアノを弾き、また習いたいと思うようになりました。素敵な体験ができ、

　とても楽しい時間を過ごせました。また利用したいです！

・初めて、このような円形舞台で弾きました。新鮮な気持ちです。ピアノに座っている状態で見える時計が置いて

・ありがとうございました。

・ピアノが弾きやすくて楽しかったです。次回はもっと練習してから来ます。照明がちょっと暑かったが、まあ

　よいです。

・子供に舞台の上のピアノを演奏する雰囲気を味わってほしくて申し込んだのですが、リラックスして練習できて、

・４月にかなりの日程提示の告知は大変有り難いと思いました。今後も、この企画の継続を希望したいです。

　あると良いなと思いました。５０分だと中途半端で短いので、６０分の設定にしていただけるとありがたいです。

・照明がやや暑く感じました。ホールの雰囲気はとても良かったです。

　（換気時間は、間に別に設けていただくなど…他のホールのように）よろしくお願いいたします。

・円形ステージのきんちょうが面白かった。ピアノもブリリアント音色が良かった。

・丸い天井のホールは相変わらず最高でした。

・土日開催をこれからも行っていただけると嬉しいです。

・もう少し料金が安いと利用しやすいと思います。

・シアターで演奏する機会がないので、このイベントは続けてほしい。

・子どもが喜んで弾いていて良かった。コロナの関係だけど、このイベントは続けてほしい。


